

## Instituto Politécnico Nacional

Secretaría General Unidad Politécnica de Gestión con Perspectiva de Género

## CONVOCATORIA PARA LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE GÉNERO

## **CONSIDERANDO**

Que el 23 de septiembre del 2022 se publicó la Convocatoria para la instalación de la comisión de género en adelante LA CONVOCATORIA, en cumplimiento a la respuesta otorgada al punto 3 del pliego petitorio recibido por la comunidad estudiantil el 13 de septiembre de 2022, y se ordenó la instalación de una Comisión de Género en la que se revisará y, en su caso, propondrá la actualización del "Protocolo para la prevención, detección, atención y sanción de la violencia de género en el IPN".

Que el periodo de registro para llevar a cabo la selección de la representación estudiantil en la mesa de trabajo, establecido en la Base QUINTA de LA CONVOCATORIA finalizó a las 23:59 horas del 03 de octubre de 2022.

Que de acuerdo a la Base DÉCIMA SEGUNDA de LA CONVOCATORIA permite a la Unidad Politécnica de Gestión con Perspectiva de Género reagendar las fechas y/o suspender alguna de las etapas que conforman LA CONVOCATORIA.

Que una vez revisado el correo electrónico oficialia\_upgp@ipn.mx solamente se recibió la solicitud de registro de tres representaciones estudiantiles para participar en la mesa de trabajo establecida en la Base QUINTA de LA CONVOCATORIA.

Que con fundamento en lo dispuesto por los artículos 26 y 27 fracciones II, IV, VII, IX, XI y XVIII del Reglamento Orgánico del Instituto Politécnico Nacional, en relación con la Base DÉCIMA SEGUNDA de LA CONVOCATORIA, y con el objeto de conseguir la máxima participación de la comunidad estudiantil en la revisión del "Protocolo para la prevención, detección, atención y sanción de la violencia de género en el IPN" y,

Por instrucción del Director General del Instituto Politécnico Nacional, se emite el siguiente:

ACUERDO QUE ORDENA LA AMPLIACIÓN DEL PERIODO DE INSCRIPCIÓN EN MESAS DE TRABAJO

PRIMERO.- DE LA AMPLIACIÓN DEL PERIODO PARA REGISTRO.- De conformidad a las bases Tercera, Cuarta y Quinta de LA CONVOCATORIA, se amplía el periodo de registro de selección de la representación estudiantil por el periodo que corre a partir de la publicación del presente acuerdo y hasta las 23:59 horas del día 14 de octubre de 2022.

**SEGUNDO.- DE LA PUBLICACIÓN DEL LISTADO.-** En cumplimiento a la base Séptima de LA CONVOCATORIA, la fecha para la publicación del listado de las personas que integrarán la mesa de trabajo será el 21 de octubre de 2022 en el sitio web: https://www.ipn.mx

TERCERO.- DE LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN REVISORA.- Para dar cumplimiento a la base Octava de LA CONVOCATORIA, la instalación de la Comisión Revisora será el 28 de octubre de 2022 a las 12:00 horas, en el Auditorio Alterno de la Biblioteca Nacional de Ciencias y Tecnología del IPN "Victor Bravo Ahuja", planta baja, ubicado en Avenida Instituto Politécnico Nacional sin número, esquina Avenida Wilfrido Massieu, Colonia San Pedro Zacatenco, C.P. 07738, Delegación Gustavo A. Madero.

Ciudad de México, 04 de octubre del 202 "La Técnica al Servicio de la Patria

INSTITUTO POLITECNICO NACIONAL

UNIDAD POLITÉCNICA DE Lic. Elizabeth Cabrera Chayezon CON PERSPECTIVA

Directora de la Unidad Politécnica de Gestión con Perspectiva de Género